

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3898/89 del Consiglio, del 18 dicembre 1989, recante applicazione di preferenze tariffarie generalizzate, per l'anno 1990, a taluni prodotti agricoli originari di paesi in via di sviluppo

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 383 del 30 dicembre 1989)

Pagina 96, allegato II, numero d'ordine 52.0250, colonna 2:

anziché: « 0304 20 60 »,

leggi: « 0304 20 69 ».

Pagina 98, allegato II, numero d'ordine 52.0680:

il numero d'ordine 52.0680 deve essere soppresso.

Pagina 98, allegato II, numero d'ordine 52.0780, colonna 1:

il numero d'ordine 52.0790 deve essere aggiunto.

Pagina 112, allegato II, numero d'ordine 52.3380, colonna 2:

anziché: « ex 2009 40 99 »,

leggi: « 2009 40 99 ».

Pagina 123, allegato IV, numero d'ordine 57.0870, colonna 3:

aggiungere: « (?) ».

Pagina 123, allegato IV:

aggiungere la nota seguente:

« (?) Per i prodotti dei codici NC 1704 10 91 e 1704 10 99, il MOB è limitato al 16 % del valore in dogana. »

Rettifica del regolamento (CEE) n. 4047/89 del Consiglio, del 19 dicembre 1989, che fissa, per alcune popolazioni o gruppi di popolazioni ittiche, il totale delle catture permesse per il 1990 e alcune condizioni cui è soggetta la pesca del totale delle catture permesse

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 389 del 30 dicembre 1989)

Allegato

Pagina 8, colonna (3), « Aringa » (quarta menzione):

leggere: « 17 500 (*) ».

Pagina 17, colonna (5), « Melù » (prima menzione):

le cifre « 10 000 » e « 274 500 » sono sostituite rispettivamente da « 20 000 » e « 264 500 ».

Pagina 20, colonna (3), « Nasello » (seconda menzione):

leggere: « 36 890 (*) ».

Pagina 27, colonna (5), « Sogliola » (seconda menzione):

la cifra « 340 » deve trovarsi a fronte della Francia e non dell'Irlanda.